TIÊU ĐỀ BÀI VIẾT (In hoa, cỡ chữ 14pt Times New Roman, in đậm, canh giữa)

Họ và Tên Tác Giả (Viết hoa chữ đầu, cỡ chữ 12pt Times New Roman, canh giữa)

Khoa, ngành (cỡ chữ 11pt Times New Roman, canh giữa)

Trường (học viện) (cỡ chữ 11pt Times New Roman, canh giữa)

Địa chỉ (cỡ chữ 11pt Times New Roman, canh giữa)

Email:………. (cỡ chữ 11pt Times New Roman, canh giữa)

Tóm tắt: -Đây là mẫu định dạng bài báo của Tạp chí. Bạn cần định dạng khổ giấy A4 (19 x 27 cm) với lề trên và dưới của 2 cm và lề trái và lề phải là 2 cm. Sử dụng giãn dòng 1,2. định dạng khổ giấy thành 2 cột sau Từ khóa. Sắp xếp văn bản theo hai cột (8,2 cm), khoảng cách giữa hai cột cách nhau 1 cm. Sử dụng cỡ chữ 12 pt Times New Roman trong suốt bài báo trừ tiêu đề bài báo. Đối với các từ Tóm tắt, Từ khóa in nghiêng đậm. Đảm bảo rằng văn bản trên trang cuối cùng được trải đều để cả hai cột kết thúc ở cùng khoảng cách từ đầu trang.
Từ khóa: - Từ khóa bài viết từ 4 – 6 từ khoa cỡ chữ là 11pt
1.
GIỚI THIỆU (in hoa, cỡ chữ 12 pt Times New Roman, canh đều) 
Như các bạn có thể thấy tiêu đề của bài báo bạn phải sử dụng cỡ chữ 14pt, canh giữa, in hoa, đậm, Times New Roman. Để lại một khoảng cách là 12 pt sau đó gõ họ và tên của tác giả bài viết (In hoa, cỡ chữ 12pt Times New Roman, canh đều), Khoa hoặc ngành (cỡ chữ 12pt Times New Roman, canh giữa), Trường (viện) (cỡ chữ 12pt Times New Roman, canh giữa), địa chỉ (cỡ chữ 12pt Times New Roman, canh giữa). Sau đó, địa chỉ e-mail (cỡ chữ 12pt Times New Roman, canh giữa).
Các tiêu đề của mỗi phần nên được in đậm, 12pt, canh đều, đậm, Times New Roman. Bạn phải sử dụng các số 1, 2, 3, ... để đánh số các phần và không đánh số La-tinh (I, II, III, ...)
2.
HỢP TUYỂN LÝ THUYẾT (in hoa, cỡ chữ 12 Times New Roman, canh đều)
Khoảng cách giữa đề mục với nội dung Xin vui lòng, để lại hai dòng trống giữa các phần liên tiếp như ở đây.

Phương trình toán học phải được đánh số như sau: (1), (2), ..., (99) và không (1.1), (1.2), ..., (2.1), (2.2), ... tùy thuộc vào các phần khác nhau của bạn.
2.1.
Tiểu mục phụ mức 1 (in hoa chữ cái đầu, cỡ chữ 12 Times New Roman, canh đều)
Các tiểu mục phụ mức 1 bạn phải sử dụng cỡ chữ 12pt, canh đều, đậm, Times New Roman như ở đây.
2.1.1.
Tiểu mục phụ mức 2 (in hoa chữ cái đầu, in nghiêng, cỡ chữ 12 Times New Roman, canh đều)
Các tiểu mục phụ mức 2 bạn phải sử dụng chữ cái nhỏ, cỡ chữ 12pt, canh đều, đậm, in nghiêng, Times New Roman như ở đây.
3.
PHƯƠNG PHÁP NGHIÊN CỨU (in hoa, cỡ chữ 12 Times New Roman, canh đều)
Sơ đồ, Bảng biểu nên đánh số theo thứ tự Sơ đồ 1., Sơ đồ 2., Bảng 1., Bảng 2., ….vv.

Khi trích dẫn các tài liệu tham khảo trong bài viết, hãy nhập số tương ứng vào các dấu ngoặc vuông như được hiển thị ở cuối câu này [1].
4.
KẾT LUẬN (in hoa, cỡ chữ 12 Times New Roman, canh đều)
Tác giả vui lòng làm theo định dạng của Tạp chí một cách trung thực, nếu không bạn Ban Biên tập sẽ gửi gửi lại bài cho tác giả. Điều này cho phép chúng tôi duy trì sự thống nhất trong tất cả các bài báo của Tạp chí. Cảm ơn sự hợp tác và đóng góp của bạn. Chúng tôi rất vui mừng nhận được sự hợp tác của Tác giả.

TÀI LIỆU THAM KHẢO (in hoa, cỡ chữ 12 Times New Roman, canh đều)

Tài liệu tiếng Việt
[1] Tên tác giả, tên bài báo, Tên tạp chí, Vol.X, Số.X, năm X, pp. XXX-XXX.

[2] Tên tác giả, Tên sách, tên nhà xuất bản, 200X.
Tài liệu tiếng Anh
[3] Author, title of article, Name of Journal, Vol.X, No.X, Year X, pp. XXX-XXX.
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TITLE OF ARTICLE (Chữ in hoa, cỡ chữ 14pt Times New Roman, in đậm, canh giữa)
Abstract: - This is a sample of the format of your full paper. A You need to have A4-sized pages (19 x 27 cm) pages with top and bottom margins of 2 cm and left and right margins of 2 cm. Use 1.2 line space. Use double- use column format after the Keywords. Arrange the text in two columns (8.2 cm), each separated by a gap of 0.6 cm. Use 11 pt size Times New Roman throughout the paper except for the headlines. For the words Abstract, Keywords Bold, Italics. Ensure that the text on the final page is spread so that both columns finish at the same distance from the top of the page.
Keywords: - Keywords of article about 4 - 6 words 11 pt size
